/312 no YM® auia noroka K-5

Haiitu menpepbIBHBIE pellieHUs CASIYIONUX 3a/1a9 Ha, IOy IPIMOIi:

(
Upp = Ugg, T,T> Oa Upp = Ugg, Tt > 07

1) u.(0,t) =5, 2) < u,(0,t) = sint,

w(z,0) = =3z, wu(z,0)=0; u(z,0) =sinz, w(z,0)=0.

U = Ugg, T, 1 >0,
3) BoruucanTs 3naveHnE U|p—3, 1=y, €CIN s u(0,t) =t,
u(z,0) =0, wu(r,0)=2%+1.

\

4) Haiitu rapmorndeckyo GyHKIUO u(r, ) B Koablle 1 < r < 3, eciau
ur-(1,0) =cose, u(3,¢) =1+ Tsingp.

Bamnucarh OTBET B IOJIAPHBIX KOOPMHATAX.

5) Crpyna KoJebaercs 1mo 3aKoHy:
utt:azum—g, O<ax<l, t>0,

¢ ocTosTHHOM Besmmaunoit g. Kpas crpynsl £ = 0 u o = [ 3akperuienbl. HagabHbIe T0T0XKEeHMS
U CKOPOCTH TOYEK CTPYHBI paBHBI HY/10. OIpenenTh HOBOE IOJIOXKEHNE PABHOBECHUSI, BOKPYT
KOTOPOT'O IPOUCXOIAT Kosiebauusg. Haiitu aHa/mTrndeckyio 3almch 3TUX KOJIeOaHUI.

OTBeTsb:
-3z, r—12=20,
1) wu(z,t) =
dx — 8t, r—1t<0
sin z cost, r—t2=0,
2) u(z,t) =19
sintcosx +cos(x —t)—1, x—t<0
4+ it 4+t z—t>0
3 e=3.1—4 = 61, mbo wu(x,t) = 3 ’ ’
) Ula=s, 1=t ubo u(z,t) {xt2+§x3+t, r—1 <0,
1 9 3 1
4) u(r,) =1+ 10 (T— ;) cosp + ET (r—i—;) sin ¢.
5) w(zx) = % x(z — 1) — moJyloXKeHNe pABHOBECHST;
a
491 & 1 (2k — V)mat . (2k — V)7x
u(z,t) = w(r) + ey e cos l sin ; .

k=1



